



Vysoká škola zdravotnická, o.p.s.
 Praha 5, Dužkova 7, PSČ 150 00
 Došlo: 19.7.2011
 Vyřizeno: 27.7.
 Číslo jedn.: 6318/2011

HODNOCENÍ OPONENTA/ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE AKADEMICKÝ ROK

Autor práce: Barbora Matyášková, DiS.

Vedoucí/oponent práce: MUDr. Miroslav Deák

Název práce: Polytraumata – hodnocení na místě nehody a péče o polytraumatizovaného v PNP

Sledovaná kritéria Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X , zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.		neobsahuje	částečněobsahuje	obsahuje
A	Úvodní část			
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetrovatelství. (Které oblasti se týká?)			X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)			X
B	Dosavadní řešení problému			
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury. (Přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu.)			X
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)			X
C	Praktická část			
C1	Ošetrovatelský proces/šetření/výzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.			X
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetrovatelský model).			X
D	Ošetrovatelský proces/Analytická část			
D1	Ošetrovatelský proces požadované náležitosti/je provedena analýza získaných údajů.			X
D2	Zhodnocení ošetrovatelského procesu /diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)			X
E	Závěry a přínos pro oblast ošetrovatelství			
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.			X
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)		X	
F	Prezentace (formální úroveň práce)			
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, rozsah, proporcionalita...)		X	
F2	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů).			X

Klady práce:

(Silné stránky, originalita..)

Práce částečně mapuje téma, jež je nanejvýš aktuální a klade vysoké nároky na erudovanost pomoc poskytujícího personálu a jeho psychickou odolnost v těchto vypjatých situacích. Jde o téma velmi rozsáhlé a práce v předkládaném rozsahu plně postačující pro úroveň středního zdravotnického personálu. Autorka prokázala plné pochopení rozsahu úkolů, které jsou klade-ny na SZP. Toto pochopení a v určitém smyslu i nadání pro náročnou práci v poskytování PNP jsem měl možnost posoudit i při ostrých výjezdech, kterých se účastnila a kde se bez větších problémů dokázala zařadit do činnosti posádky. Při zpracování této práce prokázala i značnou samostatnost a schopnost formulovat vlastní úsudek.